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БРАТИСЛАВА - Шеф српске дипломатије Вук Јеремић оценио је да проблем
статуса Косова не представља препреку за регионалну сарадњу, која је, као и
добри односи са суседима, један од услова за улазак нових чланица у Европску
унију. „Свако ко би покушао да злоупотреби регионалну сарадњу да натера
Србију да промени став у питању Косову остао је без аргумената после
сарајевске конференције. А Србија ни по коју цену неће променити свој став
према Косову”, казао је Јеремић у интервјуу за јучерашње издање словачког
дневника Правда.

  

Јеремић је нагласио да на састанку шефова дипломатија западног Балкана и
ЕУ 2. јуна у Сарајеву није било проблема, а није ни први пут да Србија и Косово
седе за истим столом јер је било јасно ко заступа државу, а ко не.

  

Србија очекује да ће и будуће земље председавајуће ЕУ очувати модел да уз
представника Приштине буде представник УНМИК-а и говори пре њега. „То не
зависи само од председавајуће земље, потребан је консензус. А ја не очекујем
да ће било која од земаља које, као Словачка, не признају Косово свој став
променити. Немају разлога за то”, казао је Јеремић.

  

Он је изразио уверење да ће Међународни суд правде у Хагу овог лета позвати
Београд и Приштину на нове преговоре. „Не очекујем да ће Међународни суд
одобрити једнострано проглашење независности... Јер само преговорима, а
не једностраним корацима, може да се реши било који међународни проблем”,
рекао је српски министар.

  

Јеремић је нагласио да ће Србија бити мирољубива и стрпљива као што је била
до сада, неће употребити силу нити ће било коме претити силом. „Верујемо да
ће се то стрпљење исплатити. Док имамо подршку већине света, укључујући ту
и Словачку, до тада немамо разлога за узнемиреност”, казао је Јеремић и
додао да је региона западног Балкана на састанку са ЕУ у Сарајеву показао
зрелост и спремност за сарадњу.

  

За Србију би, према његовим речима, било боље да што брже уђе у ЕУ.
Досадашње „домаће задатке” је урадила и чека нове када Брисел пошаље
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упитник. „Чекамо на упитник јер ће он садржати даље задатке, али наша
пријава прво мора да буде достављена Европској комисији. На жалост, то се
није десило ни шест месеци откако смо поднели пријаву. Из неких разлога је
држе у фиоци. Када је добије ЕК и пошаље нам упитник онда смо ми на потезу”,
рекао је Јеремић.

  

Идеје да би можда требало после уласка Хрватске у ЕУ направити паузу, које
се чују из неких европских престоница, Јеремић је оценио као погрешан корак.
„Била би то крупна грешка да се процес проширења ЕУ на Балкан заустави
после уласка Хрватске. То би неизбежно водило дестабилизацији региона,
што није у интересу ни балканских земаља, ни ЕУ”, рекао је Вук Јеремић за
викенд издање словачке Правде.

  

(Бета)
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